

《青少年部青少年分享》

青少年是在不斷成長中學習，有甚麼元素讓他們成長更有方向？生命更像恩主？以下分別由三位青少年分享教會團契生活中的點滴。

『作為一個在教會長大的人，我很感恩神讓我在中一到現在大四，仍然能夠在教會團契中不斷成長。看到與我一同成長的弟兄姊妹，漸漸從吃奶的階段，慢慢成到能夠吃乾糧的地步，在信仰中開始紮根成長。而錫安團的長期導師也由一開始的芷怡姐姐，到現在除了芷怡姐姐外，還有三位弟兄姊妹願意花費心力，成為導師去牧養不同年齡的弟兄姊妹。當年紀越發長大，越來越明白生命師傅的重要性，因為在信仰的道路上除了要有神的帶領來成長之外，導師的生命見證也是很重要的一環。我很感恩除了劉韻詩傳道人之外，芷怡姐姐亦與我們一班被她看著成長的年輕人，用她比我們團友豐富的人生、職場與信仰經歷去令我們的生命有所成長，更能明白在生活中如何能活出信仰。』

除此之外，錫安團的團契模式，也由以往傳統的團契大組的方式，轉為現在的大團小組形式，讓我們團友之間分為各個小組，有更多的時間深入認識同組的團友，也有更多時間讓每位團友有深入的信仰討論與反思，讓彼此的屬靈知識、深度與信仰生命也有所成長；而分組，也是個很好的機會去突破自己的安適區，鼓勵我們不要只作個星期六的團友，而是在團契的時間外，也可以花多點時間去認識不同組別的團友，去愛一些我們不太了解的團友，一起建立團契。現在，看到與我一同成長的團友也願意花出自己寶貴的讀書、享受的時間，穩定回到團契中，一起彼此傾聽對方的生活壓力與擔憂，成為對方的支持，也在日常的生活用 Whatsapp 去關心有需要的團友，會掛念久久不歸的肢體及記得他們的需要在禱告中記念他們，盡力邀請新朋友來團契，自發在團契開始前有靈修分享，組隊參與兒童事工，更有人自發參加頌恩旋律去佈導，成為彼此在信仰上的同行者，讓彼此在生命的道上不至孤單，一起委身團契與教會，天天更親近主。

沒有一個團契是完美的，錫安團也不是一個完美的團契，雖然有人加入，卻仍沒有充足(不計傳道同工)的長久導師去牧養與他們一起成長，而有一些團友也有流失的危機；但感恩的是，神賜恩給錫安團，讓我們一眾團友在祂的帶領，並導師和傳道人及一眾同行者的幫助下，由一眾信徒，慢慢蛻變成為門徒，跟從神，活出信仰，成為見證，建立團契，服侍教會；神令錫安團漸漸成為一個祂所喜悅的團契。』(李天頌)

『我參與錫安團已經約十年。感謝神讓團契成為我一個星期中不可或缺的一部份，也變成了我另外一個家。我們團契每個星期都有不同的活動，除了有比較普遍的查經外，還有 worship time、主題週和自由活動週。worship time 是一個星期六的小型崇拜，讓團友能體驗和適應星期日的崇拜。而主題週則每一季有不同的主題給我們學習，讓我們在屬靈上一起成長。好像在這季就學習了但以理書，從中明白到如何在價值觀有衝突的社會中堅守信仰。至於自由活動週，我們會步出教會進行不同的活動，例如戶外靈修、家訪和去 party room 等。』

經過這些年的團契生活，看着團契中人和事的變遷，使我十分感慨。而最令我感到矛盾的是和不同神學生一起相處的日子。縱然每一次離去也會有不捨之情，但現在回想起，

卻要感謝他們讓我體會到不同教會的文化，使我眼界大開。而看着團契的模式不斷轉變，也讓我看見整個團契在這些年間的進步和成長。願團契在未來仍能堅守神的道 – 不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上都作信徒的榜樣(提前: 4:12)。』(余貫一)

『不同年齡，不同學校的一群年青人在神的帶領下。每個星期日都聚在一了一起。崇真小學 402 室 – 對我們而言，這不止是一間普通的課室，更多的是我們的第二個家。在繁重的學業下，在這裡的時光往往都成為了我們生活中的一點甜，和朋友們放懷地一起玩小遊戲，一起沉浸在動聽的詩歌裡，一起專注地學習聖經知識。

上完早堂後，少年們原是半睡半醒的眼神也回復了清明，成群接隊地踏著輕快的步伐上樓梯。各人都安頓後便是遊戲時間，各種有趣刺激的小遊戲每每都能夠引出少年們稚氣的那一面，清脆的笑聲充滿了整個走廊。隨後便是唱詩歌，少年們輪流分享著自己喜愛的詩歌，其他的用心聆聽，一同讚美。詩歌過後便到了學習，反省的時間，在導師用心地帶領下，少年們不斷地吸收聖經裡的智慧，從創世紀到啟示錄，少年們的靈命成地也慢慢地起航。除此之外，我們也會敞開心扉，互相分享自己的心事與煩惱，導師們也會認真地回覆每一個人，引導我們走在正確的路上。「要彼此以溫情相待，存弟兄之愛，帶頭互相尊重。」神賜與我們朋友，也希望 XO 的朋友們能彼此關照，互相共勉日後共撐起教會。』(李祉昕)

「我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有上帝使它生長。」(哥林多前書 3:6) 生命的成長原於神的作工，然而，神也使用保羅及亞波羅去為祂工作。青少年的成長與生命，除了神之外，也需要神使用不同的人作他們的生命師傅去牧養他們，令他們在生命的正道上茁壯成長。今天，你會不會願意為神所用，善用你的恩賜去為神服事他們，又願不願意讓或鼓勵你的子女在團契中成長，在這裡一起經歷同行成長的偉大奇妙恩典，成為彼此信仰路上的同行者，屬靈生命紮根於教會團契，成為門徒，為神建立教會？